
Την  Κυριακή  12  Φεβρουαρίου
2023  πραγματοποιήθηκε  στην
ΛΑΦ Σερρών η ετήσια εκδήλωση
–  χορός  για  την  κοπή  της
βασιλόπιτας του ΣΕΑΝ Σερρών
Την  Κυριακή  12  Φεβρουαρίου  2023  πραγματοποιήθηκε  στην  ΛΑΦ
Σερρών η ετήσια εκδήλωση – χορός για την κοπή της βασιλόπιτας
του Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών Σερρών.
Μέσα σε μια κατάμεστη αίθουσα είχαμε την ευκαιρία να λάβουμε
την ευλογία της Εκκλησίας για το έτος 2023, να κάνουμε έναν
σύντομο  απολογισμό  των  δράσεων  του  Συνδέσμου  μας,  να
οριοθετήσουμε τους στόχους για την συνέχεια και φυσικά να
χαρούμε την συναναστροφή μεταξύ των Εφέδρων Αξιωματικών και
των οικογενειών τους.
Είχαμε την ευκαιρία να τιμήσουμε, με την πλακέτα του Συνδέσμου
μας  τον  Υπουργό  Υποδομών,  εφ.  Ανθυπίλαρχο  και  μέλος  του
Συνδέσμου  μας  Κώστα  Καραμανλή  για  την  προσφορά  του  στον
Σύνδεσμο και την ελληνική κοινωνία.
Τιμήσαμε επίσης τον Εφ. Σημαιοφόρο του ΠΝ Θεόδωρο Φιλιππίδη ο
οποίος προσέφερε την στολή του Έφεδρου Αξιωματικού του ΠΝ για
το Μουσείο Εφέδρων Αξιωματικών που ετοιμάζει ο ΣΕΑΝ ΣΕΡΡΏΝ.
Είναι η μοναδική στολή που έλειπε από την πλούσια συλλογή μας.
Τιμήσαμε  ακόμη  δύο  τέκνα  Εφέδρων  Αξιωματικών  μελών  του
Συνδέσμου μας τον Οδυσσέα Γκιουζέλη και Νικόδημο Ευστρατιάδη
τα οποίο συμμετέχουν στην ομάδα των Μικρών Εθελοντών του ΣΕΑΝ
Σερρών  και  πρόσφατα  συμμετείχαν  σε  επιχείρηση  έρευνας,
ακολουθώντας τους γονείς τους στην αποστολή αυτή.
Στην  εκδήλωση  παρέστησαν,  εκτός  από  τον  τιμηθέντα  Υπουργό
Υποδομών  Κώστα  Καραμανλή,  οι  Βουλευτές  Φωτεινή  Αραμπατζή,
Τάσος  Χατζηβασιλείου,  Θεόφιλος  Λεονταρίδης,  Ελευθέριος
Αβραμάκης,  Κώστας  Μπούμπας,  ο  Δήμαρχος  Σερρών  Αλέξανδρος
Χρυσάφης, ο Διοικητής 10ου Συντάγματος Σχης Αδάμ Σαρής, ο
Αστυνομικός  διευθυντής  Ευάγγελος  Τσιώτας,  ο  Αντιδήμαρχος
Κώστας Δινάκης, ο Πρόεδρος της Κ. Καμήλας Γιώργος Πάντσιος, ο
Πρόεδρος της Αδελφότητας Μικρασιατών Σωκράτης Κοτζάογλου, ο
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επιχειρηματίας και δωρητής του Συνδέσμου μας Κώστας Βέρος.
Ευχαριστούμε θερμά τους συναδέλφους Εφέδρους Αξιωματικούς που
στηρίζουν  πάντα  με  την  συμμετοχή  τους  τις  δράσεις  του
Συνδέσμου  μας.
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